1 сентября – День знаний

Дорогие школьники и студенты!

Поздравляем вас с Днём знаний!

Этот всенародный праздник символизирует начало нового учебного года, который обязательно будет богат на яркие открытия, интересные встречи и добрые события.

Чтобы раскрыть свои таланты и способности, нужны настойчивость и дисциплина. Учитесь с увлечением, и вы обязательно добьетесь успеха. Пусть этот учебный год станет временем роста, самосовершенствования и достижения поставленных целей!

Желаем вам сил и усердия, творческого вдохновения – вашим учителям, мудрости и понимания – родителям!

В добрый путь к новым вершинам!

Губернатор Омской области В.П. ХОЦЕНКО

Председатель Законодательного Собрания Омской области А.В. АРТЕМОВ

Уважаемые крутинцы!

Поздравляю вас с началом нового учебного года! День знаний - праздник, которого с одинаковым нетерпением ждут и дети, и взрослые, ведь у всех нас есть свое 1 сентября, свой первый учитель, своя любимая школа. Школьные годы - самая прекрасная пора в жизни человека. Это время новых открытий, интересных начинаний и новых свершений, но и время большого труда. Поэтому всем учащимся и студентам я желаю успехов и хороших результатов в учебе, родителям - терпения и гордости за своих детей, педагогам - творческих удач и прилежных учеников, а всем без исключения - доброго здоровья, мира и благополучия. Пусть новый учебный год для каждого из вас будет интересным и незабываемым. Счастливого пути в страну знаний!

В.Н. КИСЕЛЁВ, глава Крутинского муниципального района

Ваша Ваша

Газета Крутинского района Омской области

29 августа 2025 года

8012 105E/IAI 2025

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Чтобы папа мог гордиться

Буквально через пару дней Вероника Сиволобова впервые перешагнет порог Крутинской гимназии и сядет за парту, как и еще 110 первоклассников нашего района. Она ждет - не дождется, когда наступит этот торжественный час - учитель возьмет за руку и поведет в прекрасную страну знаний!

Уже все готово – портфель, тетради, школьная форма... Мама, бабушки, старший брат разделяют радость девочки, а она не сводит глаз с портрета папы. Светлые, чуть волнистые волосы, серьезный взгляд небесно-голубых глаз... Вероника - копия своего отца Андрея Сиволобова, погибшего при выполнении боевого задания в зоне проведения специальной военной операции три года назад.

- Младшему поколению сложно объяснить, что значит отдавать долг Родине и бороться за справедливость. Но наши дети знают - их папа герой, и это главное, - признается Надежда, - конечно, нам всем его очень не хватает. Как бы Андрей сейчас порадовался за свою дочурку!

- Я хорошо помню папу, как он носил меня на плечах в детский сад, как мы всей семьей обустраивали наш новый дом, – посерьезнев, подключается к разговору будущая первоклассница. - Очень по нему скучаю и буду учиться на одни пятерки, чтобы папа мог мной гордиться. И мама тоже, вся моя семья.

А по-другому просто не может быть. Наши земляки, живые и павшие, именно за это стояли и стоят, чтобы дети могли уверенно смотреть в будущее.

Дети участников СВО в этом году также сядут за парты не только гимназии, но и лицея, Пановской и Яманской школ.

В добрый путь, малыши! Не подведите своих пап!



На снимке: Вероника и Надежда Сиволобовы - к школе готовы!

26 августа, в преддверии нового учебного года, в районном Доме культуры состоялась традиционная педагогическая конференция.

В онлайн-формате к мероприятию присоединился Министр просвещения РФ Сергей Кравцов. Он поздравил участников августовского педсовета с наступающим 2025-2026 учебным годом, выразил признательность специалистам за плодотворную работу, а также рассказал о достижениях и изменениях в сфере образования.

Августовский педсовет

Учителей приветствовал и первый заместитель главы района **Евгений Сарыгин**. Он поблагодарил педагогическую общественность за высокую самоотдачу, преданность профессии, заботу, внимание и любовь к детям, подчеркнув, что общая задача - создать комфортные образовательные условия, в которых ребята вырастут всесторонне развитыми людьми, ува-

жающими традиционные российские ценности и искренне преданными Родине. Евгений Витальевич пожелал всем присутствующим крепкого здоровья, успехов и побед в наступающем учебном году, энергии и вдохновения для новых свершений и, конечно, талантливых, старательных учеников и мирного неба над головой.

(Продолжение на 6 стр.)

Погода в Крутинке ПТ (по данным gismeteo) 20 08

TIT +18 29.08 +11

СБ 30.08 **BC** 31.08

+15

+9

+16 +9 **ΠΗ** 01.09

+17

17

BT 02.09

+17 **CP** +9 03.09

CP +18

ЧТ 04.09

r +20